

Novi grobovi

ANTON BARAGA

V Murray, Utah, je umrl Anton Baraga, star 54 let. Doma je bil iz vasi Kozaršče pri Starrem trgu, odkoder je prišel v Ameriko pred 34 leti. V Minnesoti je živel 16 let, zadnjih 18 let pa v Utah. V Clevelandu zapuša sestro Mr. Mary Novak in brata Stanley, v Minnesoti več drugih sorodnikov, ter v stari domovini dva brata in dve sestri.

Truplo bo poslano z letalom za pokop v Clevelandu in bo položeno na mrtvaški oder v soboto večer ob šestih. Pogreb se bo vršil v ponedeljek ob 9:15 uri iz Zakrajškovega pogrebnege zavoda v cerkev sv. Vida in nato na pokopališče Calvary.

STEFANIJA FATUR

Kot smo včeraj poročali, je po dolgi in mučni bolezni premnila v Lakeside bolnišnici poznana Stefanija Fatur, rojena Tomsic, stara 61 let. Stanovale je na 1016 E. 76 St. Družina je preje dolgo let živela na 15710 Saranac Rd. Doma je bila iz vasi Bača, fara Knežak na Krasu, kjer zapuša brata Antona in sestro Antonijo ter več sorodnikov. V Ameriki se je nahajala 43 let in je bila članica društva Janeza Krstnika št. 71 ABZ, podr. št. 10 SZZ in Oltarnege društva fare Marije Vnebovzete.

Pokojnica zapuša žalujočega soproga Ignaca, doma iz Zagorja pri St. Petru na Krasu, štiri otroke: Franka, Mrs. Stefanijo Piquard v Ponomo, Cal., James v Culver City, Cal., in Edwarda, 6 vnukov, brata Josepha v Altesburgh, E. Tawas, Mich., in več sorodnikov. Pogreb se bo vršil v ponedeljek zjutraj ob 8:45 uri iz Želetovega pogrebnege zavoda na 458 E. 152 St. v cerkev Marije Vnebovzete ob 9:30 uri in nato na pokopališče Calvary.

MARY SPEHEK

Danes zjutraj ob 8:15 uri je umrla na svojem domu poznana Mrs. Mary Spehek, rojena Vihtelič. Pokojnica je bila pred nekaj časa operirana ter je od tedaj bolehal. Stara je bila 60 let ter je stanovala na 16226 Arcade Ave., kjer je s svojim pokojnim soprogom več let vodila grocerijsko trgovino in mesnico.

Doma je bila od Vrhniko, odkoder je prišla v Ameriko leta 1906. Bila je članica društva Svobodomiselnice Slovenke št. 2 SDZ. Tukaj zapuša tri sinove: Ivan, Henry in Albert, hčer Mrs. Betty Clausen, pet vnukov in tri brate: Frank, Joe in Steve Vihtelič. Truplo bo položeno na mrtvaški oder v soboto večer ob 7. uri v Želetovem pogrebnege zavoda na 458 E. 152 St., odkoder se bo vršil pogreb v torek zjutraj.

Na obisku

Iz Fontane, Cal., sta prišla na obisk za nekaj tednov poznana Mr. in Mrs. Louis Novak, ki sta pred leti živela v Clevelandu, pred odhodom v Californijo pa v Barbertonu. Tu se nahajata pri Mrs. Zupanc na Waterloo Rd. in E. 157 St. Želimo jima mnogo zabave in razvedrila.

Zadušnica

V ponedeljek 21. junija se bo brala zadušnica ob 8:30 uri zjutraj v cerkvi Marije Vnebovzete v spomin tretje obletnice smrti Josepha Adamitch. Sorodniki in prijatelji so vabljeni, da se opravi udeležje.

Wallace in Taylor prideta v Cleveland na konvencijo

Iz ohijskega "Wallace for President" odbora, katerega sedež se nahaja v Clevelandu, 3751 Prospect Ave., so nam poslali za priobčitev nadaljne informacije glede ustanovne konvencije nove politične stranke v Ohiju, ki se bo začela jutri opoldne v hotelu Hollenden.



Henry A. Wallace

Glede same konvencije je dnevi red ostal nespremenjen. Dvodnevna konvencija, na kateri se bo ustanovila nova politična stranka, se bo začela z registracijo delegatov v soboto 19. junija opoldne, nadaljevala pa se bo v nedeljo zjutraj in popoldne.

Konvencijo prirejata podpiratelj Henry A. Wallace iz 46 ohijskih okrožij, pričakuje pa se, da bo v Cleveland prišlo čez 500 zunanjih delegatov.

Ker so se od prvega poziva na konvencijo pojavile težave v zvezi s postavljanjem nove stranke na glasovnico v Ohiu, namreč, ker je tajnik države Ohio, Edward J. Hummel zavrzel peticije, je bil v nekoliko spremenjen le dnevi red banketa in velikega shoda. Prvotno je bilo javljeno, da bo na banketu glavni govornik podpredsedniški kandidat nove stranke senator Glen H. Taylor, ki bi obenem bil tudi glavni govornik na velikem shodu v Public Auditoriumu, na katerega se pričakuje čez 9,000 posetnikov.

Zaradi izredne važnosti borbe, ki jo na sodnji vodi ohijski odbor "Wallace for President", je predsedniški kandidat Wallace kljub veliki zaposlenosti čutil, da bi njegova prisotnost koristila borbi, da se njegovo in njegovega sokandidata Glen H. Taylorja ime postavi na glasovnico pri prihodnjih novembrskih volitvah v Ohiu. Vsled tega se je odločil, da osebno pride v Cleveland.

Wallace in Taylor bosta oba govorila na velikem shodu v nedeljo zvečer, ki se bo, kot rečeno, vršil v Public Auditoriumu. Pred tem pa se bo v plesni dvo-

rani hotelu Hollenden vršil banket v počastitev Wallacea in Taylorja. Vstopnice za ta banket so po \$25, da se finančno podpre kampanjo v Ohiu.

Kot je izjavil administrativni direktor ohijskega odbora Nathan R. Zahm, bo shod v nedeljo zvečer največji plačani politični shod v zgodovini Ohiu.

V zvezi z Wallaceovo odločitvijo, da osebno poseže v boj proti Hummelovi akciji, je direktor kampanje narodnega odbora C. B. Baldwin dejal:

"Proti tej samopašni akciji enega človeka, ki spada v Mundt-Nixonovo vrsto, se moramo boriti do konca. Cilj te akcije je enostaven — želi se odvzeti ohijskemu ljudstvu priliko, da izbira med kandidati dveh starih strank in kandidati nove stranke.

"Nastop Mr. Hummela proti novi stranki je prišel brez pred-



Senator Glen H. Taylor

hodnega zaslivanja, brez posvetovanja z Ohijskim odborom glede neosnovanih obtožb in ne da bi se odboru in članom odbora dala prilika, da odgovorijo na obtožbe, ki so proti njim dvignjene. Ta samopašna odločitev enega človeka ogroža celotni ameriški koncept o izbiri potom glasovanja. Ako bo Mr. Hummel zmagal, bo to usodno za ta koncept. Mr. Wallace in milijoni ne bodo dovolili, da bi nakane Mr. Hummela uspele."

Kot razvidno, polaga sam Wallace izredno pozornost Ohiu. Na shodu v Public Auditoriumu bo verjetno govoril tudi o tem vprašanju.

Klub društev SDD

V nedeljo 20. junija se vrši piknik Kluba društev SDD na Recher Ave. in sicer na Kračinčevi farmi, Eddy Rd., Willoughby, Ohio. Zabava se bo pričela ob dveh popoldne in posetniki so lahko sigurni, da jim pristne domače zabave v prosti naravi in med prijazno družbo ne bo manjkalo. Tudi z okrepčili bo prvovrstno preskrbljeno.

Darila za očeta

Johnny Kovačić, lastnik Norwood Men's Shop, 6217 St. Clair Ave. priporoča, da si lepa, trajna darila za očeta nabavite v njegovi trgovini, kjer ima najboljše opravilo in klobuke.

Naročajte, širite in čitajte "Enakopravnost!"

Anglijo bolj skrbi Amerika kot Rusija

LONDON, 16. junija—Angleške uradnike izgleda bolj skrbi-jo odnosi z Ameriko kot pa z Rusijo.

Izgleda, da so se pomirili s tem, da bodo z Rusijo imeli težave, toda dejstvo, da bi lahko prišlo in da je tudi že prišlo do resnih težav med Anglijo in Ameriko, je menda za sedaj največja diplomatska novica.

Po zadnji seji sveta zunanjih ministrov v Londonu, je glavna pozornost bila posvečena stališču Rusije napram nemškemu vprašanju. Sedaj pa so prišla druga vprašanja, zaradi katerih se Angleži nahajajo v skrbeh.

Najbolj resno vprašanje je ameriška politika v zvezi s Palestino. Vsled spremembe ameriške politike, so postali angleški uradniki slabo razpoloženi napram Zedinjenim državam.

Težki finančni položaj Anglije je tudi tehten vzrok za to slabobo voljo. Ponosni Angleži, ki so nekoč bili gospodarji bogate imperije, so samozavestni in se ne morejo pomiriti z dejstvom, da so dolžniki Zedinjenih držav.

V vprašanju je tudi kritično stališče Amerike napram programu Delavske stranke za socializacijo industrije. Kritizirajo pa tudi nedavno znižanje izdatkov za Obnovitveni program (Marshallov načrt) v ameriškem kongresu. Angleži to znižanje označajo "taberizem," po predsedniku kongresnega odbora za določanje izdatkov Taberju. Angleški uradniki so mnenja, da bodo morali zapustiti del objavljenega sodelovanja z ostalimi evropskimi državami, ako bo "taberizem" prevladal.

Odvetnik toži duhovnika, ker ga je pri primarnih volitvah označil za "rdečkarja"

Clevelandski odvetnik Lody Huml je včeraj vložil tožbo za \$100,000 odškodnine proti direktorju društva Sv. Imena Rev. Fr. Edwardu J. Halloranu, ki ga je pri politični kampanji označil za "komunističnega sopotnika."

Tožbo je Huml vložil na osnovi neke pismene izjave, ki je bila razdeljena raznim rimokatoliškim cerkvam in prečitano mnogim osebam, ki so se udeležile maše 2. maja t. l.

Huml pravi v tožbi, da je v izjavi, ki jo je podpisal Father Halloran, bilo rečeno, da se on "stalno nahaja v družbi znanih komunistov in da se udeležuje sestankov komunističnih frontovskih organizacij."

Huml je zanikal, da je komunist ali pa da ima zveze s komunisti. Ko je bila objavljena izjava fatherja Hallorana, je Huml kandidiral pri primarnih volitvah 4. maja za kongres, toda je bil poražen.

"Dobil sem le tretjino glasov, ki sem jih dobil pri demokratiških primarnih volitvah leta 1946," je izjavil.

"Z ozirom na velike kampanjske napore mojih podpirateljev, so rezultati povzročili zmedo," je v tožbi navedel Huml, ki je pristavil, da je ta "poniževalni" izid bil posledica pisma fatherja Hallorana.

"V nedeljo 2. maja, dva dni pred volitvami, so me v mnogih cerkvah 21. okrožja za časa maše po imenu nazvali, da sem komunist. Istočasno pa so ljudstvu povedali, naj volijo za nekoga drugega kandidata, katoličana."

Alabamski zamorci zahtevajo zaščito

BIRMINGHAM, Ala., 17. junija—Zamorska organizacija "Negro Citizens' Defense Committee" je danes apelirala na guvernerja James E. Folsoma, naj pred Ku Klux Klanom zaščiti birminghamske zamorce in ukaže preiskavo glede umora šest zamorcev, ki da so se nahajali v rokah policije preteklih 60 dni. Zamorska organizacija je omelila tudi napad bande Ku Klux klanovcev na neko taborišče zamorskih skavtinj, ki se je pripetil pretekli teden.

V svoji izjavi pravi organizacija v zvezi z napadom, da je "zamorce zajel panični strah, ker je očitno, da policija ni hotela ali mogla učinkovito zaščititi zamorce v okrožju."

VANDEMBERG POJASNI SVOJE POLITIČNE NAČRTE

WASHINGTON, 17. junija—Pričuje, da bo senator Vandenberg v nedeljo pojasnil, ali namerava delegaciji 41 oseb iz Michigana dati proste roke, oziroma če on sam reflektira na tem, da bi postal predsedniški kandidat republikanske stranke. V taboru gov. Deweya in senatorja Tafta se napeto pričakuje izjave michiganskega senatorja.

V AMERISKI LEGIJE JE PRISLO DO RAZKOLA

CHICAGO, 16. junija—Narodna konferenca unijskih delavcev-legionarjev je danes izstopila iz Ameriške legije in osnovala novo organizacijo delavcev-veteranov, ki se bo borila proti "nedemokratični aktivnosti Ameriške legije."

Huml je tožbi priložil kopijo pisma, ki da ga je pisal father Halloran. V tem pismu je med ostalim bilo rečeno:

"Zaradi uporabe "podzemlja", s katerim se komunisti koristijo pri svojih operacijah, je zelo težko, da se jih kratkoma označi, da so v odprtih zvezah s stranko. Ko se posamezniki družijo na splošno z levičarskimi radikali in sopotniki, jih lahko upravičeno uvrstimo najmanj med "rdečkarje."

"V torek 4. maja bodo primarne volitve. Mislim, da bi bilo dobro, ako vas obvestim, da sem po dolgi preiskavi bil obveščen, da so posamezniki, ki so nižje navedeni, levičarske sorte. Te informacije lahko sprejmete za kar mislite, da so vredne."

Po imenih šesterih ostalih političnih kandidatov, je na izjavi fatherja Hallorana sledilo ime "Lody Huml, ki kandidira za kongres Zedinjenih držav v 21. kongresnem distriktu na demokratiškem tiketu. Stalno se nahaja v družbi znanih komunistov; čisto se udeležuje sestankov komunističnih frontovskih organizacij. Dolgo vrsto let je bil sovražen katoliškim interesom. Volil je proti zakonski predlogi, ki bi preskrbelo državno pomoč župnijskim šolam. Huml kandidira proti protestantu Robertu Crosserju in katoličanu Emilu Bartunekju. (Kot znano je bil tudi Emil Bartunek, katoličan, poražen).

Father Halloran ni podal nobene izjave v zvezi s tožbo odvetnika Humla, ker se baje nahaja izven mesta.

43 ubitih v letalski nesreči v Pennsylvaniji

Letalo skušalo pristati z gorečim motorjem in zadelo v električno žico

MOUNT CARMEL, Pa., 17. junija—Ob 1:41 danes zjutraj je potniško letalo družbe United Air Lines DC-6, na poletu iz San Diega v New York, skušalo pristati, potem ko se je vnel eden izmed njegovih štirih motorjev, pričemur je zadelo v žico s 60,000 volti električno sile, eksploziralo in zgorelo.

Z njim vred so zgoreli potniki, 39 po številu, med njimi dva mala otroka, kakor tudi štirje člani letalovega osobja. Večina trupel je tako sežgana, da jih ni mogoče spoznati.

Razbiti kosi letala so raztreseni preko en akker obsegaajočega goščave v tem vzhodno-pennsylvanskem okraju, kjer se producira trdi premog.

Ogenj v enem štirih motorjev bil povod nesreče

Kakor pripovedujejo priče, je eden izmed štirih motorjev začel goreti, nakar se je letalo spustilo v nižino 30 čevljev nad zemljo in skušalo pristati na bližnjem nujnostnem pristajališču, tedaj pa je zadelo v živo električno žico in v plamenih tresčilo v kakih 200 čevljev oddaljeno gorsko reber.

Cas nesreče je bil natančno ugotovljen, kajti ko je letalo zadelo ob električno žico, se je ustavila električna ura v uradu premogovne družbe Jeddo-Highland Coal Co.

Pilot George Wraner jr. v zadnjem trenutku preprečil, da letalo ni tresčilo v visok stolp za drobljenje premoga, v katerem se je takrat nahajalo 80 delavcev.

Pilotova žena, ki biva v Chicagu, je svoji sestri v New Orleansu telefonirala, da je vedno po radiju poslušala svojega moža, kadar se je nahajal na poljih preko kontinenta, in da je tudi to pot čula moža, ko je dejal: "Padam." Potem je radio obmolnil in sledila je popolna tišina.

Več znanih gledaliških osebnosti med žrtvami

Med žrtvami katastrofe je poznani gledališki podjetnik Earl Carroll, dalje Venita Varden, razporečena žena filmskega igralca Jack Oake in filmska igralca Beryl Wallace, ki je nastopala v Carrollovih produkcijah. Njihova trupla, kakor večine ostalih so bila popolnoma sežgana.

Letala DC-6 so bila lani po dveh nesrečah v državi Utah in New Mexico umaknjena iz prometa, toda po preteku petih mesecev so se prošlega marca zopet vrnila v potniško službo. Harry Stibitz, ki je bil pričatelj nesreči, je dejal: "Plameni in dim so se dvignili kakih 90 čevljev visoko v zrak. Prizor je bil podoben pravemu peklju."

Piknik

Društvo Združeni bratje, št. 26 SNPJ priredi svoj piknik v nedeljo 20. junija na farmi SNPJ na Heath in Chardon Rd. Za to priliko se je odbor dobro pripravil, da se bo vsem posetnikom nudilo prvovrstno postrežbo in najboljšo zabavo. Igrala bo izvrstna godba za ples, in tudi za otroke bo razne zabave dovolj. Vabi se članstvo SNPJ in ostalo občinstvo na obilen poset.

250,000 DELAVCEV V BELGIJI NA STAVKI

BRUSELJ, 16. junija—Delavski uradniki so danes naznanili, da se na stavki za večje plače nahaja okrog 250,000 belgijskih delavcev vpsloshen v jekleni in železni industriji.

TRUMAN V COLUMBUSU

Vlak, s katerim se predsednik Truman vrača v Washington, se je snoči za 10 minut ustavil na kolodvoru v Columbusu, kjer je ljudem, ki so ga čakali, povedal, da je sedanji kongres "orodje posebnih privilegiranih interesov."

Prosekutor ogorčen radi akcije porote

Pomožni okrajni prosekutor Victor De Marco je včeraj ogorčeno komentiral o akciji porote, ki je oprostila Juliusa Petra, ki je bil pri prvem procesu spoznan krivim umora Teodorja Knausa in obojen na smrt. Dokazi pri obeh obravnavah so bili isti in tudi obramba enaka. De Marco je opozoril, da je bilo znanstveno dokazano, da je bilo blato, ki je bilo najdeno v avtomobilu obtoženca, isto kot blato na kraju, kjer je bilo najdeno Knausovo truplo, in da so eksperti dokazali, da je bila krogla, ki je ubila Knausa, izstreljena z enakega samokresa, kakršen je bil najden pri obtožencu.

De Marco je povedal, da je po zaključku procesa vprašal predsednika porote, na kakšen način je mogla spričiti teh dokazov obtoženca oprostiti, da pa ni mogel dati drugega pojasnila, kakor da je pričanje ekspertov porotnike "zmešalo."

Bifstek na višku

Cena bifsteka oziroma goveji pečenki je včeraj v Clevelandu dosegla višek, ko se je funt prodal po \$1.03 in celo \$1.10. Mesarji poročajo, da je draginja znižala nakupovanje od 15 do 20 odstotkov. Včerašnje cene so bile celo višje od onih v New Yorku.

Zabava na farmi

Angleško-poslujoče društvo Utopians SNPJ bo jutri večer imelo domačo zabavo na prostori SNPJ farme na Heath & Chardon Rd. Za ples bo igrala Pintarjeva orkestra, za zabavo bo pa skrbel veselačni odbor.

Vrtnice

V cvetličarni Charles in Olga Slapnik na 6026 St. Clair Ave. imajo lepe vrtnice-sadiko po 35c, ki so v okras na vsakem dvorišču. Nabavite si jih dokler zaloga traja.

Seja prestavljena

Redna seja podr. št. 5 SMZ se bo vršila v soboto 26. junija mesto jutri, 19. junija v navadnih prostorih. Članstvo je prošeno, da to upošteva in se seje udeležijo na 26. junija.

"ENAKOPRAVNOST"

Owned and Published by
THE AMERICAN JUGOSLAV PRINTING & PUBLISHING CO.
6231 ST. CLAIR AVENUE CLEVELAND 3, OHIO
HENDERSON 5311-12

Issued Every Day Except Saturdays, Sundays and Holidays

SUBSCRIPTION RATES—(CENE NAROČNINI)

By Carrier and Mail in Cleveland and Out of Town: (Po raznašalcu in po pošti v Clevelandu in izven mesta):	
For One Year—(Za eno leto)	\$8.50
For Six Months—(Za šest mesecev)	5.00
For Three Months—(Za tri mesece)	3.00
For Canada, Europe and Other Foreign Countries: (Za Kanado, Evropo in druge inozemske države):	
For One Year—(Za eno leto)	\$10.00
For Six Months—(Za šest mesecev)	6.00
For Three Months—(Za tri mesece)	3.50

Entered as Second Class Matter April 26th, 1918 at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the Act of Congress of March 3, 1879.

104

DVOJNA MERA KLERIKALNE PROPAGANDE

Najhujšo propagandno gonjo proti deželam vzhodne Evrope vršijo razni klerikalni časopisi in organizacije, ki imajo svojo centralo v Vatikanu. Klerikalni tisk vrši v tej vojni historiji pomembno vlogo—vlogo zastavonoše za neke "bolj vzvišene ideale." Borbo proti socialnim reformam v deželah vzhodne Evrope vodi v imenu obrambe "vere" ali pa tako zvane "zapadne krščanske civilizacije."

Dve nadaljni deželi, ki sta glavni tarči napadov klerikalnega tiska in vatičanske propagande, sta Češkoslovaška in Madžarska. V prvi gre za sodelovanje katoličanov v vladnih uradih, v drugi za šole. Po neuspelem puču, ki so ga v februarju povzročili reakcionarni elementi v posameznih češkoslovaških strankah, je prišlo do važnih sprememb. Dežela je krenila še bolj na levo. Nova vlada pa je dejansko ostala še vedno koalicijska; to pomeni, da poleg komunistične, ki je najmočnejša, v vladi sodelujejo tudi socialdemokratska, narodna in ljudska stranka. Novi minister zdravja v sedanjih vladi je katoliški duhovnik Rev. Jožef Plojhar.

Kar je posebno važno pri propagandi klerikalnega tiska in napadov Vatikana na dežele vzhodne Evrope je, da skušajo prikazati komunizem za neki "rdeč fašizem." Hočejo ustvariti vtis, da nobene razlike ni med fašizmom in komunizmom, da sta si dejansko podobna kot jajce jajcu. To slišimo dan za dnem. Cilj pa je seveda popolnoma jasn. Z ene strani hočejo ustvariti vtis, da je Vatikan in klerikalna reakcija proti fašizmu isto tako kot so proti komunizmu, z druge strani pa želijo skriti svoje lastne fašistične namene, svojo lastno vrsto fašizma, pod to krinko proti-komunizma.

Propaganda klerikalnega tiska in Vatikana glede istovetenja komunizma s fašizmom pa sama pada kot slabo podprta kulisa prav pri analizi tega primera z Rev. Jožefom Plojharjem. Ta primer nam ne samo dokazuje, da je Vatikan le izključno proti komunizmu, ampak da mu fašizem služi kot najbolj učinkoviti sistem brezobzirnega zatiranja upravičenih zahtev ljudstev za socialnimi in ekonomskimi reformami.

Poglejmo, kaj pravijo dejstva. Rev. Jožefu Plojharju grozi Vatikan z izobčenjem, ker je član vlade, v kateri dominirajo komunisti (Komunistična stranka je pri volitvah pred "februarskim pučem" dobila 38 odstotkov vseh glasov, kar pomeni, da je najmočnejša politična stranka Češkoslovaške). Praški nadškof Jožef Beran je objavil pastirsko pismo, s katerim je zavrnil poziv komunistov, da bi tudi duhovniki sodelovali pri obnovi in socializaciji Češkoslovaške. Obenem je označil za "Judeže Iskariote" tiste, ki bodo sodelovali z vlado. Brez dvoma je s tem mislil tudi na Rev. Plojharja.

Kakšno stališče pa so Vatikan in češkoslovaški cerkveni voditelji zavzeli, ko je v Češkoslovaški bilo glavno vprašanje njihov odnos napram fašizmu, odnosno nacizmu? Monsignor Jožef Tiso je ne samo izdal Češkoslovaško Hitlerju, ampak je postal Hitlerjev lutkarski predsednik Slovaške. Javno se je izrekel za nacizem in se je posebno bahal, da je uničil v deželi vse Žide. Med ostalim je kot predsednik Slovaške, objavil vojno Zedinjenim državam. Za navneže, ki verujejo vatičanski propagandi, da sta nacizem in komunizem eno ter isto, ter da sta si "podobna kot jajce jajcu" bi bilo popolnoma logično zaključiti, da je Vatikan zagrozil monsignoru Tisu z izobčenjem isto tako, kot to grozi danes Rev. Plojharju. Pa ni tako. Vatikan ne samo, da Tisi ni grozil z izobčenjem, ampak ga je povabil v čast monsignora, ko je postal Hitlerjev lutkarski predsednik Slovaške, in je pozdravil njegove namene, da Slovaško "obnovi" na isti podlagi, na kateri slonita klerofašistična sistema na Portugalskem in v Španiji.

Podobno se je dogajalo tudi v drugih državah. V Sloveniji je ljubljanski nadškof dr. Gregorij Rožman kaj dobro shajal z nacističnim okupatorjem, toda partizanškega duhovnika dr. Lampreta klerikalni tisk obrekuje, da je "odpadnik." Zagrebški nadškof Štepinac je tudi mogel sodelovati z ustaškim zločincem Paveličem, toda z novim režimom je prišel navskriž takoj po osvoboditvi Jugosla-

UREDNIKOVA POŠTA

Očetov dan

Društvo "Cleveland" št. 126 SNPJ želi in vabi članstvo, da se v velikem številu udeleži prihodnje seje. Seja bo kot navadno v istih prostorih.

Kakor že veste, je v polnem teku kampanja za nove člane v obeh oddelkih. Kdor ima kakšnega novega na muhi, naj ga vpiše. Tudi za sprejem jih imamo nekaj — ti naj pridejo gotovo, da se jih sprejme kot prava določaja.

Po seji bo nekaj tudi za očetov dan in ostale.

Na svidenje v nedeljo in pridite v polnem številu!

John Gabrenja, tajnik.

Piknik društva "Vipavski raj," št. 312 SNPJ

Naznanjam, da bo 27. junija društvo "Vipavski raj" št. 312 SNPJ priredilo na izletniških prostorih SNPJ na Heath Rd. velik piknik, na katerega vabimo vse člane in prijatelje.

Kot vam je že znano, so pikniški prostori za letošnjo sezono bili dosti zboljšani, tako da se bomo lahko stari in mladi zabavali v prosti naravi.

Odbor je pripravil jestvine in pijače za vse posetnike.

Za ples bo igral poznani Vadnalov orkester, torej nam se obeta veliko zabave.

Z bratskim pozdravom
John Strancar, tajnik.

Spremembe v peticiji za naseljeniško vizo tiskovina I - 133

Spremembe v takoimenovani Peticiji za izposlovanje naseljeniške vize — tiskovina I-133 — bodo stopile vveljavno s 1. julijem, 1948. Tako naznanja Federalni register. Ta tiskovina je obrazec za prošnjo, ki jo mora vložiti ameriški državljani, ko zaprosi za vstop v to deželo za naseljenca, ki ne spada pod kvoto ali pa ima prednost vstopa v okviru kvote. Pod te vrste naseljenca spadajo: žena, mož, starši ali pa nedoletni neozemljeni otroci ameriškega državljanca.

Najvažnejše spremembe so: 1. odobrene peticija ali prošnja bo postala neveljavna brez zadnevne obvestila ako inozemec, kateremu je veljala ne zaprosi za vizo v teku treh let po izdaji peticije; 2. inozemski otroci ameriškega državljanca morajo priti v Zed. države preden dosežejo starost 21 let.

Kot znano so bile prej peticije veljavne tako dolgo, dokler ni prišla oseba, za katero je bila peticija narejena v to deželo, ali dokler ni prišlo do kakšne spremembe v statusu prosilca ali osebe, za katero je bila peticija izposlovana. Nove regulacije z ozirom na Form I-133 določajo naslednje: Prošnja Form I-133 mora biti predložena naseljenškemu in naturalizacijskemu krajevnuemu uradniku v predelju prosilčevega bivališča, izjeme so samo v sledečih slučajih: 1. ako prosilec živi izven dežele, mora poslati peticijo naravnost na naslov: Commissioner of Immigration and Naturalization, Washington 25, D. C. (Ta urad se je pred kratkim docela preselil iz Philadelphije v Washington). 2. ako je oseba, za katero je izposlovana peticija neozemljen otrok blizu 21. leta starosti, tedaj se sme peticijo za vstop poslati direktno naseljenškemu komisarju na zgorajšnji naslov, toda pravčasno, da bo bogel mladoletnik (ca) dobiti vizo in priti v Zed. države pred dosego 21 let starosti.

Komisar bo kakor prej, obvestil državnega tajnika o odobritvi peticije, da se s tem om-

goči konzularnim uradom izdajo izvenkvotne ali pa prednostne vize. Prosilec pa bo obveščen o odloku komisarja in v slučaju, da je peticija zavrnjena, bo tudi informiran, da lahko apelira v zadevi na Board of Immigration Appeals.

Odobrene peticije bodo postale neveljavne avtomatično in brez obvestila v sledečih slučajih: 1. če oseba, za katero jamči prosilec, ne vložijo formalne prošnje za vizo v teku treh let; 2. če zgubi prosilec ameriško državljanstvo preden pride oseba, za katero jamči, v Ameriko; 3. v slučajih zakonskih drugov — ako pride do ločitve zakona pred vstopom tujerodne žene ali moža ameriškega državljanca (ke); 4. v slučaju mladoletnih otrok — ako je mladoletnik poročen za časa vložitve peticije ali če je dosegel la 21 let pred zaprositvijo za vstop v to deželo. Vse odobrene peticije lahko razveljavi naseljeniški komisar izdanega vzroka pred odhodom tujerodnega naseljenca v to deželo. O takem postopku pa je obveščen prosilec pravčasno in obveščen je tudi pristojni konzularni urad preden se poda prizadeta oseba na pot v Zed. države. S tem je dana prosilcu prilika, da prednese svoje dokaze z ozirom na evilarizacijo, na podlagi katere je dosežena odločba razveljavljanja peticije.

Nove regulacije zadevajo vse peticije, tudi one, ki so bile odobrene pred 1. julijem 1948. Čisto mogoče je torej, da se bodo pripetili slučajji dohoda tujerodnih otrok državljanov, ki so že dopolnili 21. leto, a ne bodo tukaj pred 1. julijem letos. V takih slučajih bo zvezni generalni pravnik pripustil mladoletnike v okviru kvote in v smislu za dnevnih naseljenških določb — to pa le ako se bo prepričal, da prizadeti mladoletnik (ca) ni vedel za določbe, ki stopajo zdaj v veljavo in pa pod pogojem, da kvota dežele, iz katere prihaja, ni za tekoče leto (1. jul. 1948 — 30. jun. 1949) docela izčrpana.

Common Council

vije. Sarajevski škof Šarič je mogel pisati navdušene ode "ljubljenemu Poglavniku" (Anti Paveliču), ko pa je prišlo do poraza nacistov, se je tudi on spremenil v "preganjane predstavnika cerkve." Take primere bi lahko našli še več, saj se z njimi srečamo v vsaki deželi tudi danes.

V teh nevarnih časih, ko je prav Vatikan s svojim podpiranjem fašizma ne samo v preteklosti, ampak tudi v sedanjosti, v prvi vrsti tako zvanih borec "proti komunistični tiraniji" in se tako vneto poteguje za "demokracijo," ki pa je nikoli ni spoštoval, je potrebno, da se ta dejstva posebno poudari. Kajti če res gre zato, da se ponovno spravi na oblast razne Tise, Paveliče, Petaine, France, s katerimi bi Vatikan kaj dobro izhajal, čemu so bile vse ogromne žrtve druge svetovne vojne?

Ko bi bilo več spoštovanje za nauk Kristusa in ko bi se v Vatikanu več ukvarjali z uveljavljanjem teh njegovih naukov, kakor pa se s propagando, s katero rešujejo svoja veleposestva in vire bogatenja, bi prav gotovo bilo tudi dosti manj te "komunistične nevarnosti," obenem pa manj kolaboracije s fašizmom!

HČI MARGARET JE MOČNA KAMPANJSKA OPORA PRED. TRUMANA

KANSAS CITY, 16. maja—Predsednikova hči Margaret, ki spremlja Trumana na njegovi sedanjih turo, je med ljudmi, ki prihajajo k vlaku, s katerim potuje predsednikova družba, napravila zelo dober vtis. Tekom sedanje potovanja je njena navzočnost ponovno izkazala ovacije.

Ko je vlak danes potoval skozi New Mexico, je governer države predsednikovi hčeri dal častni naslov "polkovnika." Na kolodvorih, kjer se vlak ustavlja, se iz publike često kdo oglasi in jo vpraša glede njene pevške kariere, danes pa jo je neki mlad možki nazval s familijarnim imenom "Maggie" in jo vprašal za "sestanek."

Nocoj je imela Miss Truman razgovor z reporterji, ki so jo vprašali, če bo šla z očetom na turo, kadar se formalno odpravi predsedniška kampanja. Odvrnila je, da je sedanjo turo zelo uživala in da če bo očetov prav, ga bo spremljala tudi na agitacijskih potovanjih tik pred volitvami.

M. Pliin:

PRIRODA IN LJUDJE

(nadaljevanje)

Živi zemljevid

Hrumé in šumé je drvel nekda Mississippi nizdol. Krčil si je pot naprej tako, da je z odlomki skal bombardiral ovire, ki jih je srečal na poti. Sedaj pa stari Mississippi, ki je zrasel v velikana in se zdebil, s trudom vleče svoje vode in se duši v naplavinah, ki jih je sam nakopičil. Vedno višje je blato na njegovem dnu in vse bolj mu maši strugo. Reka nima moči, da bi poglabljala svoje dno, da bi se prebila dalje.

Druga ni v stanu napraviti kakor umakniti se brez boja, ogniti se oviri v širokem zavinku na desno ali levo. Vedno bolj pogosto spreminja svojo strugo in zapuša za vselej mesta, ki so zrasla na njenih begovih. In le ponekod pričajo ozka, dolga in zavita jezera, da je tu nekoč tekla reka Mississippi. Iz oblike jezera je razvidno, da je to kosček reke, ki ga je izgubila pri svojem umiku.

"Bicksby! Napnite ušesa pri 'Prezidentskem otoku' in pri 'Stari kokoši'... Voda oplakuje bregove in njihovi obrisi se nenehoma spreminjajo. Sedaj ne spoznate več sipine nad točko št. 401!"

Tega ne piše o Mississippiju kak geolog ali hidrolog, ampak stari mornar-pilot in znameniti pisatelj Mark Twain.

Reke, jezera, otoki rti, zalivi, ožine—vse se spreminja v narodi in bi se spreminjalo pred nami na živem zemljevidu, če bi ga imeli.

Kaj pa človek? Ali bi ga lahko videli na živem zemljevidu? Človeka nikakor ne bi našli, četudi bi bil živi zemljevid tako velik kakor Rdeči trg v Moskvi. Merilo nam ne bi dovolilo, videti človeka. Opazili pa bi njegovo delo.

Videli bi, kako izginja v šopkih gosta, kodrasta volna z gorskih pobočij.

Tako je človek iztrebil gozdove po gorah, to so njegove črede popasle pobočja do golega.

Videli bi, kako se na mnogih mestih zemeljske površine razširja svetlozelena barva, kako zaliva temnorjava prostranska step in vdira klinoma v temne pege gozdov.

To je na zemljevidu nevidni človek obdelal in posejal nove površine. Spočetka majhna polja sredi gozdov se širijo in spajajo z drugimi polji. In že so gozdovi samo še otočki sredi polj.

Videli bi, kako človek ruši in

VDOVA GEORGE POLKA NE SME IZ GROLJE

ATENE, 16. junija—Dva časnika in vdova nedavno umornjenega časnika George Polka, so danes od grških monarhističnih oblasti dobili ukaz, da morajo ostati v Grčiji, dokler ne bo zaključena preiskava v zvezi z umorom Polka.

Vdovo in časnika je pisemno opozoril, da ne morejo zapustiti Grčiji, minister za javni red Costas Rentis. Šef ameriške "pomožne" misije Dwight Griswold pa je izjavil, da bo zahteval pojasnila, zakaj omenjeni ne smejo odpotovati.

PRISTANISKI DELAVCI V LONDONU NA STAVKI

LONDON, 16. junija—Tri dni stara stavka pristaniških delavcev se je danes razširila tudi na ostale luke, tako da je v skupno na stavki 7.000 delavcev. Stavka je bila oklicana v znak protesta proti kazni 11 delavcev, ki niso hoteli sprejeti čezurnega dela.

V "Enakopravnosti" dobite vedno sveže dnevne novice o dogodkih po svetu in doma!

SEDEM AKROV FARMA

se prodaja; na tlakovani cesti. Hiša s 6 sobami, velika klet, elektrika, plin, forniz, štala, kokošnjak, vse v dobrem stanju.

Vsake vrste sadje, špargelj, maline in grozdje. Lahka zemlja za delat. Kdor želi videti, naj se oglasi pri

JOE CEGLAR
TOWNLIN ROAD
NORTH PERRY-MADISON, O.

JOHNNY SILKS

1118 GREENWICH AVE. se priporoča cenjenim gospodinjam v okolici za obisk njegove nove trgovine, kjer si lahko nabavite najboljša jedila, meso, pivo in vino za na dom.

NUJNO RABIMO

stanovanje s 5 ali 6 sobami; v družini so mož, žena, mati in dobro vzgojen otrok. Kdor ima za oddati, naj blagovoli pokliče

HE 3259

Dva izkušena barvarja dobila delo takoj

UNIJSKA PLAČA.
Zglasite se na
1075 E. 61 St., EN 2268

NUJNO POTREBUJEMO

hišo za eno ali dve družini v bližini E. 185 St. ali v fari sv. Jeronima. Kdor ima za prodati, naj pokliče

IV 7646

NAPRODAJ JE GARAŽA

z vso opremo za popraviljanje avtvnih ogrodi in fenedrjev ter za barvanje.

Vprašajte za TONY na
6034 CARRY AVE.

FORNEZI

Novi fornezi na premog, olje, plin, gorko vodo ali paro. Resetting \$15 — čiščenje \$5; premenjamo stare na olje. Thermostat.
CHESTER HEATING CO.,
1193 Addison Rd., EN 0487
Govorimo slovensko

POZOR, STARŠII!

Išče se dečka, starega nad 14 let, za lahko delo na fermi pri mirni družini. Dobra hrana ter nekoliko plačila. Za naslov se poizve v uradu tega lista ali pa pri JOS. BAN. 1218 E. 169 St., Cleveland 10, Ohio.

PRODA SE

Gostilna z D 2 licenco, restavracija, dvorana za prireditve, zemljo, vana, itd.), stanovanje in tudi več sob za oddati v najem. Nahaja se na Waterloo Rd.

Hiša s 7 sobami in grocerijska trgovina na E. 72 St., se prodava. Vse v najboljšem stanju.

Za podrobnosti se zglasite pri

ANDY RUIČ

6704 St. Clair Ave., KE 4963

V blag spomin

pete obletnice nepričakovane smrti našega ljubljene in nikdar pozabljenega soproga in očeta, sina in brata



Pvt. Frederick Ubic

ki je v službi za domovino zgubil svoje življenje in je za vedno zatisnil svoje blage oči dne 18. junija 1943.

Težka bila je ločitev, ko odzval si se klicu domovino, neotolajljive pa nas je zaupstila vest, da Tebe med živimi ni več.

Zdaj počivaš vrh višav, spomini naši k Tebi hite, enkrat se zopet družimo za velkoma nad zvezdami!

Zalujoci ostali:

Soproga, sin, starši in brata

Cleveland, O., dne 18. junija 1948.

894 E. 236 St.

MIHAIL ŠOLOHOV

TIHI DON

PRVA KNJIGA

(Nadaljevanje)

— Počakaj! — je zašepetal Grigorij, razpaljen od jeze. — Praviš, da nas gonijo v smrt za prid bogatincev, ampak kaj pa ljudje? Ali ne razumejo tega? In ali nemara ni takih, ki bi lahko to razložili? Šel bi in povedal: "Bratci, počemu neki tone v krvi."

— Kam pa naj bi šel? Ti kajpak lahko, šel bi, povedal bi! Ampak veš, radoveden sem, kam bi ti šel. Saj vidiš, kako si šepetava tule kakor gosi v bičevju, a zini na glas kaj, pa pojdeš pred puško. Ljudstvo je slepo in gluho. Vojska ga bo prebudila. Iz oblacnega neba in grmenja je zmeraj dež...

— Kaj naj torej naredimo? Povej, kača! Sree si mi presuhal.

— In kaj ti pravi srce? — Ne vem, — je priznal Grigorij.

— Kdor me s strmine poriva, tega porinme jaz. Ne da bi kaj govoril, je treba zasukati puško. Treba je pogrniti krogljo v tistega, ki pošilja ljudi v peklo. Vedi, — Garanza se je pridvignil, zaškripal z zobmi in stegnil roke, — bliža se velik vihar in ta bo odpihnil vse!

— Po tvojem, jeli... bi bilo vse skupaj treba postaviti na glavo?

— Ha! Vlado je treba treščiti v stran kakor stare obujke. Gospodo je treba deti iz kože, treba jim je razbiti gobce, ker so ljudi tako uničevali.

— Kaj bo pa nova oblast napravila z vojsko? Ravno tako se bodo spoprijemali, ne mi, ampak naši otroci. S čim neki uženeš vojsko? Kako jo uničiš, ko se vendar od vekomaj vojskujejo?

— Kajpakda vojska je od začetka sveta in do tistih dni je ne bo mogoče spraviti s poti, dokler ne bo na svetu ta prekleta oblast. Vidiš! Če bi bila v vsaki deželi delavska vlada, potem bi se ne vojskovali. To je tudi treba doseči. In tudi bomo, naj jih hudič pohaja, garjeve!... Bomo! Pri Nemcih in pri Francozih, pri vseh bodo zavladali delavci in kmetje. Počemu bi se pa potlej še dajali? Meje — čemu? Huda jeza — čemu? Enako lepo življenje bo po vsem svetu. Ej! — Garanza je vzdihnil, ugriznil konce brkov, pobilnil z enim samim očesom in se sanjavo nasmehnil. — Glej, Gricko, svojo

— Res bo napravil tako, strela ga! — se je zakrehljal Burdin, ki je venomer prepeval o Dunji in o govnaču, ki je Dunji pregrizel ogrta.

Zdaj pa to nesrečno naključje in mladec-lepotec se bo vrnil v rodno vas z enim samim očesom.

— Drugega ti bodo vstavili, ne tuli, — ga je potolažil Grigorij.

Vrublevskij je dvignil od solz nabrekli obraz z rdečo, mokro vrzeljo na mesto očesa.

— Ne bodo ga. Oko — tri

POSESTVO NAPRODAJ
Hiša in njiva; hiša ima klet in vodo notri; njiva je pa velika, dvojna. Posestvo se nahaja v trgu v Cerknici pri Rakeku na Notranjskem.

Podrobnosti se poizve pri
MRS. FRANCES ROTAR
15620 Saranac Rd., Cleveland 10, O.
Tel.: GL 1548

WATERLOO WALLPAPER
STORE
15404 Waterloo Rd. KE 3648

Polna zaloga stenskega papirja. Imamo izkušene papirarje, ki vam napravijo prvovrstno delo. Cene zmerne.

Prijatelj's Lekarna
PRESCRIPTION SPECIALISTS
Zastonj priprajemo na dom
St. Clair Ave., vogal E. 68 St.
ENdicott 4212

Pri nas radevolje
PRIPRAVIMO ZDRAVILA ZA
POŠILJKE V JUGOSLAVIJO
Mandel Drug Co.
15702 WATERLOO RD.

Za cementna dela
KOT PLOČNIKE IN DRIVEWAYS
pokličite
JOHN ZUPANCIC
18220 MARCELLA RD.—KE 4993

HARMONIKE
vseh vrst slovenske in nemške
ter kromatične ali klavirske
izdelujem in popravljam
po zmernih cenah
VSE DELO JE JAMČENO
Se priporočam
ANTON BOHTE
R. D. 2, Clymer, Pa.

rdečo kri bi dal po kapljah prelit, če bi mogel to učkati... Kar plameni mi ližejo srce...

Pomenkovala sta se do jutra. V sivem somraku se je Grigorij zgubil v nemirnem spanju.

Zjutraj so ga zbudili glasovi in jok. Ivan Vrubleviskij je ležal na postelji z obrazom vnic, hlipal in smrkal: okrog njega so bili bolničarka, Jan Varejkis in Kosih.

— Zakaj joče? — je hripavo vprašal Burdin in pomolil glavo izpod odevke.

— Oko je razbil. Hotel ga je vzeti iz kozarca, pa ga je spustil na tla, — je odgovoril Kosih, rajši privoščljivo kakor sočutno.

Nekega porušenega Nemca, trgovca z umetnimi očmi, je ganilo domoljubno čustvo, da je razdaljal svojo zalogo voja-
kom zastoj. Pred kratkim so Vrubleviskemu izbrali in vdela-
li stekleno oko najfinejšega iz-
delka, ravno tako modrikasto
in lepo kakor resnično. Tako
umetno je bilo izdelano, da se
celo pri natančnem opazovan-
ju ni bilo mogoče ločiti živega
očesa od umetnega. Vrublevis-
kij se je radostil in smejal ka-
kor otrok.

— Ko bom prišel domov, — je govoril in po vladimirsko okal, — bom vsako dekle lahko ujel. Oženil se bom, potlej ji pa povedal, da je to oko stekleno.

— Res bo napravil tako, strela ga! — se je zakrehljal Burdin, ki je venomer prepeval o Dunji in o govnaču, ki je Dunji pregrizel ogrta.

Zdaj pa to nesrečno naključje in mladec-lepotec se bo vrnil v rodno vas z enim samim očesom.

— Drugega ti bodo vstavili, ne tuli, — ga je potolažil Grigorij.

Vrublevskij je dvignil od solz nabrekli obraz z rdečo, mokro vrzeljo na mesto očesa.

— Ne bodo ga. Oko — tri

POSESTVO NAPRODAJ
Hiša in njiva; hiša ima klet in vodo notri; njiva je pa velika, dvojna. Posestvo se nahaja v trgu v Cerknici pri Rakeku na Notranjskem.

Podrobnosti se poizve pri
MRS. FRANCES ROTAR
15620 Saranac Rd., Cleveland 10, O.
Tel.: GL 1548

WATERLOO WALLPAPER
STORE
15404 Waterloo Rd. KE 3648

Polna zaloga stenskega papirja. Imamo izkušene papirarje, ki vam napravijo prvovrstno delo. Cene zmerne.

Prijatelj's Lekarna
PRESCRIPTION SPECIALISTS
Zastonj priprajemo na dom
St. Clair Ave., vogal E. 68 St.
ENdicott 4212

Pri nas radevolje
PRIPRAVIMO ZDRAVILA ZA
POŠILJKE V JUGOSLAVIJO
Mandel Drug Co.
15702 WATERLOO RD.

Za cementna dela
KOT PLOČNIKE IN DRIVEWAYS
pokličite
JOHN ZUPANCIC
18220 MARCELLA RD.—KE 4993

HARMONIKE
vseh vrst slovenske in nemške
ter kromatične ali klavirske
izdelujem in popravljam
po zmernih cenah
VSE DELO JE JAMČENO
Se priporočam
ANTON BOHTE
R. D. 2, Clymer, Pa.

sto rubljev ti stane. Ne bodo ga.

— To ti je bilo oko, kakšno oko! Vsaka žilica zarisana na njem, — se je navduševal Kosih.

Po jutranjem času se je odpeljal Vrubleviskij z bolničarko v trgovino k Nemcu in tam mu je spet izbral oko.

— Nemci, vidiš, so boljši od Rusov! — je od navdušenja norel Vrubleviskij. — Od ruskega trgovca dobiš figo, ta pa še zini ni.

(Dalje priloženo)

ODRASLA DRUŽINA
išče 4 sobe spodaj, med E. 65 in E. 79 St., med St. Clair Ave. in Superior Ave. Naslov se najpusti v uradu tega lista.

Ekstra posebnost!
SE SEDAJ DASTE VAŠ FORNEZ PREGLEDATI, NANOVO CEMENTIRATI IN SCISTITI, KAR NAVADNO STANE \$25, VAM VSE TO NAREDIMO ZA SAMO \$12.50. Pokličite še danes — Prihranite si denar

NATIONAL HEATING CO.
Postrežba širom mesta
FA 6516

CHRISTIANA LODGE AND COTTAGES
Edwardsburg, Michigan
The Lodge has 30 rooms with connecting shower and toilet. There are 17 cottages with private shower and toilet. Central dining room with American-European cooking. All sports: golf, dancing, tennis and shuffleboard, outdoor games. Cater to overnight guests. Located in Christiana Lake in a grove of large trees. 100 acres of private playground on US 112. Write for folder.

CHRISTIANA LODGE
Dominic Krasovec, Prop.
Phone 9126F5
P. O. Edwardsburg, Mich.

GOOD TIME CAFE
9413 ST. CLAIR AVE.
Za kozarec dobre pive, žganja ali vina in okusen prigrizek, obiščite našo gostilno. Serviramo kokišjo pečenko in steak vsaki dan. Imamo odprto tudi ob nedeljah popoldne.

HECKER TAVERN
John Sustarsič in Frank Hribar
1194 EAST 71st ST.
ENdicott 9779
pivo, vino in žganje ter okusen prigrizek.
Odprto do 2:30 zjutraj

Mike's Cafe
1297 EAST 55th ST.
Serviramo najboljšo pivo, vino in žganje ter okusen prigrizek.
Odprto do 2.00 zj.
Se priporočamo za obisk.
Pauline Kocjan, lastnica

Three Corner Cafe
1194 EAST 71st ST.
Frank Baraga in John Levstik, lastnika
Izvrstno pivo — vino — žganje in okusen prigrizek.
Pri nas dobite vedno dobro
Se priporočamo

Mr. & Mrs.
JOE SUSTARSIC
GOSTILNA
5379 ST. CLAIR AVE.
Postrežemo z izvrstno pijačo in okrepčili

DANICA'S CAFE
Vogal E. 169 St. in Grovewood Ave.
Danica in Joe Hrvatin
Priporočamo se za obisk.
Fine pijača in prijetna družba.

CVETLIČARNE
SLOVENSKA CVETLIČARNA
Jelencic Florists
15302 WATERLOO RD.
Ivanhoe 0195
Imamo še nekaj pravih naglenov in več vrst vrtnic.

YALE FLOWER SHOPPE
7910 ST. CLAIR AVE., HE 3370
Naročite krasno cvetje, vence in šopke v naši cvetličarni, kjer do-
bite točno in prijazno postrežbo ter
nizke cene.
Frank in Josephine Gatroza, last.

ANTON HIBLER
6530 ST. CLAIR AVE.—EX 8316
priporoča v naklonjenosti svojo
zlatarno vsem Slovincem in
Hrvatom
Kot izkušen urar v stari domovini,
prvovrstno popravi ure vseh izdel-
kov ter zlatino.

DAVID'S
na 934 E. 152 St.
Glenville 8287

kjer si boste lahko izbrali iz njih
obširne zaloge zlatino, stenske
in zapestne ure, srebrnino, radio
aparate in električne predmete.

VABIMO VAS, DA SI OGLE-
DATE NAŠO TRGOVINO IN
SE SEZNANITE Z NAMI

DRUŠTVO
"ZDRUŽENI BRATJE"
ŠT. 26 SNPJ

KLUBA DRUŠTEV SLOVENSKEGA
DRUŠTVENEGA DOMA

V NEDELJO 20. JUNIJA
na KRAINČIČEVI FARM, Eddy Rd., Willoughby

Pričetek ob 2. uri popoldne.
Dobra godba in zabava.

PIKNIK

PIKNIK

PIKNIK

PIKNIK

PIKNIK

PIKNIK

PIKNIK

PIKNIK

PIKNIK

PIKNIK

Da dobite ZADOVOLJIVO GRETJE
Nabavite **MONCRIEF**
avtomatično gretje
PLIN
OLJE
PREMOG
THE HENRY FURNACE CO., MEDINA, O.

A. GRDINA & SINOVI
Pogrebni zavod
1053 EAST 62nd ST. HEnderson 2088
Ambulančna posluga podnevi in ponoči

USTANOVLJENO 1908
Zavarovalnico vseh vrst vam točno preskrbi
HAFFNER INSURANCE AGENCY
6106 ST. CLAIR AVENUE

SVETEK
FUNERAL HOME
AUGUST F. SVETEK
Pogrebni zavod
478 East 152nd St. Tel. IVanHoe 2016
Bolniški avto na razpolago

Domači mali oglasnik

GOSTILNA
GOOD TIME CAFE
9413 ST. CLAIR AVE.
Za kozarec dobre pive, žganja ali vina in okusen prigrizek, obiščite našo gostilno. Serviramo kokišjo pečenko in steak vsaki dan. Imamo odprto tudi ob nedeljah popoldne.

GOSTILNA
Frank Mihčič Cafe
7114 ST. CLAIR AVE.
Dobro pivo, žganje in prigrizek ter slasno vino
ENdicott 9359
Odprto od 6. zj. do 2.30 zj.

GAY INN
Frank in Emily Svigel
6933 ST. CLAIR AVE.
Fino pivo, vino in žganje, ter okusen prigrizek. — Za prijatelje družbo obiščite nas.

"OLD OXFORD TAVERN"
1013 E. 63 ST., EN 9288
Prvovrstno sveže pivo in žganje; okusna jedila ter ribja pečenka; vsak petek zvečer igra Croatian Tamburitza. Se priporočamo.

AVTOMOBILSKA
POSTREŽBA
MAX'S AUTO BODY SHOP
1109 E. 61st ST. — UTah 1-3040
Max Zelodec, lastnik
Popravljamo ogrode in fenderje avtov vseh izdelkov.
Naša posebnost je barvanje avtov, da so kot novi.
Nove avte, ki so poškodovani, popravimo, da zopet izgledajo kot novi.

PICNIC
Klub Društev extends a cordial invitation to all to attend their picnic on Sunday, June 20th at Kraincic's Farm. There will be refreshments, etc. for everyone. The gala event will begin at 2:00 p. m.
Kraincic's Farm is one mile West of SOM (Route 91) on Eddy Rd. Eddy Rd. is the first dirt road north of the SOM and Chardon Rd. intersection.
—Secretary

GRADUATES
Miss Ella J. Starin, daughter of Mr. and Mrs. Peter Starin, 17814 Dillewood Rd. graduated with a Bachelor of Arts degree from the Ohio University in Athens, Ohio.
Cyril F. Zupan, youngest son of Mr. Ivan Zupan, former editor of KSKJ Glasilo, 493 E. 120 St., was graduated last Wednesday night from Western Reserve University, where he received his Bachelor of Science degree. Cyril served with the U. S. Army three years, two of which he spent overseas. Upon his return to civilian life, he continued with his studies at Reserve.

IN HOSPITAL
Mrs. Pearl Mooney, 15242 Plato Ave., was taken to Huron Road Hospital, where she will submit to a major operation. Visitors are not as yet permitted.
Mrs. Julia Struna, of Saranac Rd., mother of Mrs. Mooney, is convalescing at Emergency Clinic hospital, where friends may visit her.

REGULAR MEETING
The regular meeting of Lodge "Vipavski raj," No. 312 SNPJ will be held on Saturday, June 19th in the Slovene Home, Holmes Ave. Final plans will be discussed for the picnic on June 27th, and members are requested to attend in full number.

Re-Nu Auto Body CO.
982 EAST 152nd ST.
Popravimo vaš avto in prebarvamo, da bo kot nov.
Popravljamo body in fenderje. Welding!
J. POZNIK
Glenville 3830

Elyria Auto Repair and Welding
Joe Mrhar, lastnik
Towing, Parts, Batteries, Painting Body Fenders
6815-31 SUPERIOR AVE.
ENdicott 9381
Moderna slovenska popravilnica
Prodajamo tudi nove Willys automobile in truke

Superior Body & Paint Co.
Popravimo ogrode in fenderje. Prvovrstno delo.
Frank Cvelbar
6605 ST. CLAIR AVE.—EN 1833

Rich Body Shop
1078 E. 64 St.
FRANK RICH, lastnik
Se priporočamo za popravilo in barvanje vašega avtomobila. Delo točno in dobro.

DAVID'S
na 934 E. 152 St.
Glenville 8287

DRUŠTVO
"ZDRUŽENI BRATJE"
ŠT. 26 SNPJ

KLUBA DRUŠTEV SLOVENSKEGA
DRUŠTVENEGA DOMA

V NEDELJO 20. JUNIJA
na KRAINČIČEVI FARM, Eddy Rd., Willoughby

Pričetek ob 2. uri popoldne.
Dobra godba in zabava.

PIKNIK

PIKNIK

PIKNIK

PIKNIK

PIKNIK

PIKNIK

PIKNIK

PIKNIK

PIKNIK

ENGLISH SECTION

"BLOSSOM TIME" AT CAIN PARK

Cain Park Theatre of Cleveland Heights, the only municipally-owned and operated outdoor theatre in the country, starts its 1948 season tonight, with a schedule of ten shows—seven of them musicals.

Bustling with activity, the ravine theatre this Monday saw directors, dancers, scenic artists, actors, crew members and singers begin arriving in order to prepare for the early opening of "Blossom Time," the beloved operetta of the life, love and music of Franz Schubert. This perennial favorite will run tonight and Saturday of this week and will continue from Monday through Saturday next week. The cast will number 150 singers, actors and dancers.

Those with featured roles in "Blossom Time" include: Fred Tyler, John Faulkner, Leo Boylan, Ray Wolanski, John Yanchek, Margaret Rowe, Janet Downs, Phyllis Kammen and Virginia Marks.

Physical improvements at the 3000-seat theatre for this summer include a newly roofed terrace, improved sound systems, an altered lighting arrangement, expanded space for ticket buyers and new picnic space for theatre parties.

The remaining nine seasonal productions, are as follows: "Lady in the Dark," (the smash Broadway musical) from June 29 to July 2; "Lute Song," July 6 to July 10; "I Remember Mama," July 13 to July 17; "Babes in Toyland," July 20 to July 24; the first U. S. showing of the Broadway-bound "Riddle of Love," July 27 to July 31; "Pygmalion," G. Bernard Shaw's hilarious comedy, August 3 to 7; "Knickerbocker Holiday," August 10 to 14; Shakespeare's "Taming of the Shrew," August 17 to 21; "Chimes of Normandy," August 24 to 28.

This year the nationally-famous theatre adopts a ticket policy which will make both reserved and general admission tickets available each night of the week.

PICNIC
Klub Društev extends a cordial invitation to all to attend their picnic on Sunday, June 20th at Kraincic's Farm. There will be refreshments, etc. for everyone. The gala event will begin at 2:00 p. m.
Kraincic's Farm is one mile West of SOM (Route 91) on Eddy Rd. Eddy Rd. is the first dirt road north of the SOM and Chardon Rd. intersection.
—Secretary

GRADUATES
Miss Ella J. Starin, daughter of Mr. and Mrs. Peter Starin, 17814 Dillewood Rd. graduated with a Bachelor of Arts degree from the Ohio University in Athens, Ohio.
Cyril F. Zupan, youngest son of Mr. Ivan Zupan, former editor of KSKJ Glasilo, 493 E. 120 St., was graduated last Wednesday night from Western Reserve University, where he received his Bachelor of Science degree. Cyril served with the U. S. Army three years, two of which he spent overseas. Upon his return to civilian life, he continued with his studies at Reserve.

IN HOSPITAL
Mrs. Pearl Mooney, 15242 Plato Ave., was taken to Huron Road Hospital, where she will submit to a major operation. Visitors are not as yet permitted.
Mrs. Julia Struna, of Saranac Rd., mother of Mrs. Mooney, is convalescing at Emergency Clinic hospital, where friends may visit her.

REGULAR MEETING
The regular meeting of Lodge "Vipavski raj," No. 312 SNPJ will be held on Saturday, June 19th in the Slovene Home, Holmes Ave. Final plans will be discussed for the picnic on June 27th, and members are requested to attend in full number.

RETURNING HOME
Among those passengers, who left last Wednesday on the Jugoslav steamship "Radnik" homeward bound for good, were the following Clevelanders: Just Cermelj, Frank Svigelj, Joseph Marn, John Doljanin and Ludvik Medveshek; and from Mogadore, O., there were two passengers, John Gernek and Frank Zot. Transportation arrangements were prepared by August Kollander.

OPEN GOLF TOURNAMENT
An open golf tournament for Slovenes of the U. S. will be held on August 15th at Lost Nations Golf Course. At the occasion the winner will be presented the Frank J. Lausche trophy, the presentation to be made by Frank J. Lausche, former governor of Ohio.
There will be two classes—A with a score of 10 or less, and B with a score of over 10. The Class B trophy will be donated by the Waterloo Recreation. Other prizes will also be awarded.
Entries to the tournament are now being accepted. The entry fee is \$2.50, including Green Fees. Send your entries to: Slovenian American Golf Club, c/o Herman Stupica, 15721 Waterloo Rd., Cleveland, O. IV 9595.

RETURNING HOME
Among those passengers, who left last Wednesday on the Jugoslav steamship "Radnik" homeward bound for good, were the following Clevelanders: Just Cermelj, Frank Svigelj, Joseph Marn, John Doljanin and Ludvik Medveshek; and from Mogadore, O., there were two passengers, John Gernek and Frank Zot. Transportation arrangements were prepared by August Kollander.

OPEN GOLF TOURNAMENT
An open golf tournament for Slovenes of the U. S. will be held on August 15th at Lost Nations Golf Course. At the occasion the winner will be presented the Frank J. Lausche trophy, the presentation to be made by Frank J. Lausche, former governor of Ohio.
There will be two classes—A with a score of 10 or less, and B with a score of over 10. The Class B trophy will be donated by the Waterloo Recreation. Other prizes will also be awarded.
Entries to the tournament are now being accepted. The entry fee is \$2.50, including Green Fees. Send your entries to: Slovenian American Golf Club, c/o Herman Stupica, 15721 Waterloo Rd., Cleveland, O. IV 9595.

RETURNING HOME
Among those passengers, who left last Wednesday on the Jugoslav steamship "Radnik" homeward bound for good, were the following Clevelanders: Just Cermelj, Frank Svigelj, Joseph Marn, John Doljanin and Ludvik Medveshek; and from Mogadore, O., there were two passengers, John Gernek and Frank Zot. Transportation arrangements were prepared by August Kollander.

OPEN GOLF TOURNAMENT
An open golf tournament for Slovenes of the U. S. will be held on August 15th at Lost Nations Golf Course. At the occasion the winner will be presented the Frank J. Lausche trophy, the presentation to be made by Frank J. Lausche, former governor of Ohio.
There will be two classes—A with a score of 10 or less, and B with a score of over 10. The Class B trophy will be donated by the Waterloo Recreation. Other prizes will also be awarded.
Entries to the tournament are now being accepted. The entry fee is \$2.50, including Green Fees. Send your entries to: Slovenian American Golf Club, c/o Herman Stupica, 15721 Waterloo Rd., Cleveland, O. IV 9595.

RETURNING HOME
Among those passengers, who left last Wednesday on the Jugoslav steamship "Radnik" homeward bound for good, were the following Clevelanders: Just Cermelj, Frank Svigelj, Joseph Marn, John Doljanin and Ludvik Medveshek; and from Mogadore, O., there were two passengers, John Gernek and Frank Zot. Transportation arrangements were prepared by August Kollander.

OPEN GOLF TOURNAMENT
An open golf tournament for Slovenes of the U. S. will be held on August 15th at Lost Nations Golf Course. At the occasion the winner will be presented the Frank J. Lausche trophy, the presentation to be made by Frank J. Lausche, former governor of Ohio.
There will be two classes—A with a score of 10 or less, and B with a score of over 10. The Class B trophy will be donated by the Waterloo Recreation. Other prizes will also be awarded.
Entries to the tournament are now being accepted. The entry fee is \$2.50, including Green Fees. Send your entries to: Slovenian American Golf Club, c/o Herman Stupica, 15721 Waterloo Rd., Cleveland, O. IV 9595.

RETURNING HOME
Among those passengers, who left last Wednesday on the Jugoslav steamship "Radnik" homeward bound for good, were the following Clevelanders: Just Cermelj, Frank Svigelj, Joseph Marn, John Doljanin and Ludvik Medveshek; and from Mogadore, O., there were two passengers, John Gernek and Frank Zot. Transportation arrangements were prepared by August Kollander.

OPEN GOLF TOURNAMENT
An open golf tournament for Slovenes of the U. S. will be held on August 15th at Lost Nations Golf Course. At the occasion the winner will be presented the Frank J. Lausche trophy, the presentation to be made by Frank J. Lausche, former governor of Ohio.
There will be two classes—A with a score of 10 or less, and B with a score of over 10. The Class B trophy will be donated by the Waterloo Recreation. Other prizes will also be awarded.
Entries to the tournament are now being accepted. The entry fee is \$2.50, including Green Fees. Send your entries to: Slovenian American Golf Club, c/o Herman Stupica, 15721 Waterloo Rd., Cleveland, O. IV 9595.

RETURNING HOME
Among those passengers, who left last Wednesday on the Jugoslav steamship "Radnik" homeward bound for good, were the following Clevelanders: Just Cermelj, Frank Svigelj, Joseph Marn, John Doljanin and Ludvik Medveshek;

Euclid Vet's Club News Bits

By Ivan P. Kotorac

There will be many new attractions and a larger area available for this year's Second Annual Festival which will be held at Recher Hall Grounds on Recher Avenue, July 30th, 31st, and August 1st.

The main attractions will be the same as last year—street dancing, beauty contest, 1949 Ford to be given away and name bands for dancing. There will be 15 game concessions in the adult area, many refreshment stands, dance floor, band-stand, information booth and rest area. There also will be a complete and separate kiddies' section with a game area, ponies, merry-go-round, soft drinks and ice cream bar.

What's wrong with all the pretty gals in Euclid this year? Come on, gals, don't be shy. Join the Beauty Queen Contest. The requirements are: She must be 18, a resident of Euclid for at least one year and single. To enter she must submit a recent photograph of herself with the above information and mail the entry to the "Euclid Veterans' Club, 20713 Recher Ave., Euclid, Ohio."

There will be many prizes given to the winner and runners-up. The list of prizes will be announced later. So come on gals—don't be shy. Enter today!

The latest report is the local television station WEWS' will televise the Beauty Queen Contest on Saturday evening, July 31st.

Also Frankie Yankovic and His Yanks will play all evening for dancing on Sunday and Johnny Vadnal and his boys will play Saturday night.

Any member who has not as yet received his tickets is requested to call for them immediately by contacting F. Krashoc at the meetings or any Tuesday or Thursday at the Club Hall. The prizes for the Festival this year will also be much bigger. They are as follows:

- 1st Prize 1949 Ford
- 2nd Prize Television Set
- 3rd Prize Refrigerator
- 4th Prize Sewing Machine
- 5th Prize Gas Range

The above will be given away Sunday evening, August 1, at 10:00 p. m.

The following members comprise the committees for the Second Annual Festival. Any member interested in assisting should contact one of them immediately:

- Festival Chairman .. Ed Eckhart
- Board .. Ed Eckhart, Tony Zore
- Stan Pluth, Chas. Starrett
- Personnel .. Ed Debenjak
- Program .. Geo. Krancic
- Concession .. John Zgonc
- Finance .. Bill Tomko
- Purchasing .. Bob Cigoy
- Awards .. Frank Krashoc
- Refreshments .. Mike Yanik
- Food .. Joe Kapler
- Maintenance .. John Egart
- Publicity .. Chas. Starrett
- Electrical .. Louis Vesel
- Safety Director .. Andy Paul

The Euclid Vet's Club made a commendable showing at the Memorial Day Parade on Sun., May 30th. About 150 members showed up and marched from the hall to Chardon Road to Euclid Avenue and took part in the City of Euclid parade.

That was the first occasion the Club used its new regiment-size American Flag and Club Banner. The Club Banner is on a blue background and in the center a large American Eagle with its wings spread over the world, with all this encircled by a huge green wreath. Beneath the eagle's claws are the words:

"World War II." "Euclid Veterans' Club, Euclid, Ohio" appears on the Banner in large gold letters.

All the members, their wives and sweethearts celebrated after the parade and during the evening.

Our feelings at this time cannot be expressed adequately on how we feel at the loss of pretty five-year-old Kay Kingsland, the Euclid Vets' "Blue Baby" who died at John Hopkins Hospital in Baltimore on Wed., June 9th. During the operation, under the direction of Dr. Alfred Blalock, who has saved so many blue babies from death or a life of invalidism a complication of blood vessels was discovered that had not showed up on X-ray or Fluoroscope examinations.

We at this time would like to express our deepest sympathy to Mr. and Mrs. Kingsland.

Calendar of Events

Monday, June 21—Regular meeting. Last initiation of new members until fall.

Tuesday, July 6—Regular meeting—Festival.

Monday, July 19—Regular meeting—Festival.

Every Thursday—Festival committee meeting.

More news at a later date. Toodle-Lo, folks!

40th WEDDING ANNIVERSARY

Mr. and Mrs. Matt Kastelec, of 15930 Saranac Rd., celebrated their 40th wedding anniversary last Tuesday.

Mrs. Rudolph Pryately



A beautiful June wedding was that of Miss Irma Frances Stavanja, daughter of Mr. and Mrs. Louis Stavanja, 18218 Nottingham Road, when she became the bride of Mr. Rudolph Pryately, son of Mr. and Mrs. John Pryately, 411 Depot St., Conneaut, Ohio, on Saturday, June 5th, at St. Mary's Church, Holmes Ave.

The bride, given in marriage by her father, chose traditional white satin with a chantly lace bertha and a marquise yoke neckline on which she wore a single strand of pearls. Her bodice, fitted to a center front point with satin covered French buttons on the back and long pointed sleeves; topped a shirred full skirt falling into a train. Arranged over her tresses was a crown of double row orange blossoms with blossom clusters fastened close on either side. Her veil of illusion extended down the sides and back half way down the skirt. She carried a bouquet of Easter lilies having embedded blue baby mums, that customary "something blue," to which were attached white satin streamers of love-knots.

The three attendants gowned

ENAKOPRAVNOST
5231 St. Clair Ave.
HEnderson 5311-12

ENGLISH SECTION

JUNE 18, 1948

GRADUATES FROM WESTERN RESERVE ACADEMY



John Bukovnik, Jr.

John Bukovnik, son of Mr. and Mrs. John Bukovnik of 18309 Schenley Ave., Cleveland, Ohio, graduated from Western Reserve Academy on Sunday morning, June 13th.

John received his letter in varsity soccer and is a member of the Record staff as a cartoonist and of the academy octet and glee club. John will attend Amherst College next fall. He was made a member of Cum Laude, the national scholastic honorary society at the spring elections.

He is a member of Lodge No. 173 AFU.

VISITING

Mr. and Mrs. Frank Brence of Waukegan, Ill., are visiting the family of Mr. and Mrs. Joseph Modic of 315 E. 156 St. Mrs. Brence and Mrs. Modic are sisters.

alike in soft pastel shades were, Miss Rosemary Janezic, the maid of honor, in blue, Miss Regina Bernard in pink, and Miss Mary Ivancic in yellow as bridesmaids. They wore simple gowns of eyelet embroidered down with off shoulder scalloped necklines, fitted bodices, and full corded yoke skirts. Their head-dress, a scalloped crown, was made of the same eyelet lawn. The satin ribbons of their American Beauty roses combined with white flowers and maiden hair fern bouquets matched the individual pastel colors.

Mr. John Pryately, brother of the groom, was best man. The ushers in white jackets were Mr. Edward Nachtigal and Mr. Ernest Mramor.

A reception in the evening at Slovenian Workingmen's Home on Waterloo Road to about five hundred guests included out-of-town relatives and friends. Mickey Ryance's orchestra entertained the dancers. Hank Roznik, accordionist, played Slovenian tunes during the afternoon visits. The bride's mother, wearing a white print aqua dress, wore a corsage of pink carnations. Mrs. Pryately also wore pink carnations on her black dress with white scrolling.

Mr. Pryately is taking his bride to Canada around the northern Great Lakes by way of Detroit to Buffalo for their wedding trip, and they will reside at 411 Depot St. in Conneaut, Ohio. The bride, a John Hay High School graduate, was employed by Civil Service at the Veterans' Administration. She is secretary of SDZ 45, "Modern Crusaders." Mr. Pryately was graduated from Conneaut High School. He is a Kaiser and Frazer dealer along with his two brothers, Anthony and John in Chardon and Conneaut, Ohio.

Wedding Bells

Wuchiett-Homar

At an impressive church ceremony last Saturday, Miss Josephine Homar became the bride of Mr. Joseph Wuchiett.

The bride is the daughter of Mr. and Mrs. Frank Homar, of 826 E. 140 St., and the groom is the son of Mrs. Frances Wuchiett, 20975 Goller Ave.

A wedding reception honoring the newlyweds was held in the evening in the Slovene Workmen's Home, Waterloo Rd.

Murray-Krashovec

The marriage of Miss Mildred Krashovec, daughter of Mr. Frank Krashovec, 384 E. 165 St., to Mr. James William Murray, took place last Saturday in the Emmanuel Episcopalian Church, Euclid Ave.

COMRADES CHARTER BUS

Comrades, No. 566 SNPJ are chartering a bus to go to South Park, Pa., on Sunday, June 27th for the Penna. SNPJ Day. The round trip will cost \$5.00.

All those interested in taking the trip, are requested to contact Pauline Spik, HE 0786. Remember—first come, first served.

—J. Fifolt

BASKET PICNIC

Members and friends of the Jadran Chorus will spend next Sunday afternoon at an outing on the Cesnik farm, Route 44, Painesville, O. Those attending are requested to bring their own picnic baskets with refreshments.

FATHER'S DAY

JUNE 20th

FATHER DESERVES THE BEST, AND YOU GET THE BEST AT



ARROW TIES — SHIRTS
VAN HEUSEN SHIRTS
JANTZEN and ARROW T-SHIRTS
COOPER and ARROW SHORTS
HICKOK BELTS

and many other brands of good dependable merchandise for men.
JOHN KOVACIC, Pres.

Start Saving NOW for VACATION PLEASURE

A few dollars each week in a Savings Account at North American will bring you weeks of fun, sunshine and health at your favorite vacationland this summer. Start your account this week.

Member Federal Deposit Insurance Corp.

3 Locations
6131 St. Clair
15619 Waterloo
3496 E. 93 St.
Broadway 6666

BUKOVNIK'S

Photographic Studio

762 E. 185th ST.

Ivanhoe 1166

RUMBAS-SAMBAS ON DANCE MENU AT CEDAR POINT



Dancers at Cedar Point this season are due for what appears to be a most pleasant variety of extremely provocative rhythms. From the orchestral talent already booked, the music will include everything from the toe-tickling type to the hip-swinging tune from south of the border, with a generous portion of ear-enthraling vocals and no mean quantity of eye-catching pulchritude behind the singers' microphone.

Genial Johnny Gilbert, whose band will be featured at the Point June 12th to 25th, plays 'em soft and sweet or hot and bouncy, just as the customers desire. Vocals are ably handled by an attractive gal, Janet Lee who draws her share of "Oh's" and "Ah" wherever the band plays. And red-headed Johnny, himself, is no slouch at "swooning" the gals, either.

IN HOSPITAL

Mr. Fred Martin, of 21870 Tracy Ave., is confined at Glenville hospital, where he will undergo an operation. Friends may visit him.

TONY FERFOLIA

DRESS SUIT RENTAL

Formal Clothes

WHITE DINNER JACKETS



3517 E. 93 ST.
tel.: VU 3-5775

VISIT NEW TINO MODIC'S CAFE

6030 St. Clair Ave.
EN. 9691

You Are Always Welcome

Charles & Olga Slapnik

FLORISTS
Beautiful Bouquets, Corsages, Wreaths,
Potted Plants and Flowers for all Occasions
6026 ST. CLAIR AVE.
EX. 2134

B. J. RADIO SERVICE

1363 E. 45 St. — HE 3028
SOUND SYSTEM
INDOOR—OUTDOOR
Expert Repairing on all Makes of Radios
Tubes, Radios, Rec. Players
All Work Guaranteed

MAX'S AUTO BODY SHOP

1109 E. 61st ST. — UTah 1-3040
Max Zelodec, Prop.
SPECIALIZING IN REPAIRING OF WRECKED AUTOS
Painting—Color Matching
Body and Fender Repairing on All Types of Autos

SEDMAK Moving and Storage

Light Expressing
1024 EAST 174th ST.
KE 6580

HENRY A. WALLACE APPEARS IN PUBLIC AUDITORIUM, SUNDAY

Henry A. Wallace will carry his fight for a place on the November ballot to Ohio voters Sunday night when he will appear at a meeting in Cleveland's Public Auditorium.

The meeting, originally scheduled with Taylor as main speaker to wind up a two-day founding convention for a new political party in the state, was designated as a protest rally after Ohio Secretary of State Edward Hummel ruled Wallace and Taylor off the ballot as independent candidates for President and Vice-President.

Wallace changed his schedule of public appearances in order to appear at the rally which Wallace supporters hope will touch off a chain reaction of public protest against Hummel's ruling.

One other convention event will be adjusted to take advantage of Wallace's appearance. A dinner, originally scheduled for Saturday evening in honor of Taylor, will be held Sunday for both Wallace and Taylor at the Hotel Hollenden.

The two-day convention to found a new party will be attended by Ohio supporters of Henry A. Wallace from 46 counties, culminating Sunday night with the Wallace appearance, where 9,000 are expected to fill the Public Auditorium. It will represent the largest paid attendance in the city's history of political rallies.

Business sessions will open with registration Saturday noon at Hotel Hollenden, headquarters for the convention.

MISS BUCHAR RECEIVES TEACHER'S DEGREE

Miss Margaret Buchar graduated June 7th from the Oxford Miami University with the Bachelor of Science Degree.

A daughter of Mr. and Mrs. Frank Buchar of 13901 McElhattan Ave., Miss Buchar has accepted an appointment on the teaching staff of a Wilmington, O., high school, where she will teach 9th grade English and 10th grade Dramatics.

Miss Buchar is a graduate of Euclid Central High School and during her vacation worked at the Double Eagle Bottling Co.

ENGAGED

Mr. and Mrs. Paul Brock, of 12127 Erwin Ave., announce the engagement and forthcoming marriage of their daughter Jeanette to Mr. Eric V. Zbacnik, son of Mr. and Mrs. Val Zbacnik, of 1011 E. 64 St. The wedding will take place on July 17th, and the wedding reception will be held in the evening in the Slovene Home, W. 130 St. & McGowan Ave., West Park, O.

(Note: Additional English Articles Appear on Page 3)

BEROS STUDIO

FOR FINE PHOTOGRAPHS

6116 St. Clair Ave.

EN 0670

Who's the Champ?
DAD... OF COURSE

He rates a Hamilton, the watch that leads the field for quality. A really fine watch... fine all the way through.

GIVE HIM THE CHOICE OF CHAMPIONS

Hamilton
AMERICA'S FINE WATCH

WESLEY... \$180.00
14k. natural gold.

PERRY... \$71.50
14k. natural gold filled.

Frank Cerne Jewelry
6412 St. Clair Ave.

JUST RECEIVED...

LATEST RECORDS

Continental 1219—PLAYFUL BOYS—Polka
ORPHAN—Waltz

Frankie Yankovic and Orchestra

Victor 25-1115—JUKE BOX—Polka
CAROUSEL—Waltz

Johnny Vadnal and Orchestra

Continental 421—JOLLY TIME—Polka
NARROW PATHS—Waltz

Jos. Kusar and Orchestra

We accept orders by mail and ship anywhere.

Come in and see our fine line of electrical appliances on display in our enlarged quarters.

Open every night until 9 p. m. except Wednesdays.

THE MELODY MART
12323 ST. CLAIR AVE. GLEnville 1158

UTOPIANS' SOCIAL

HELD AT SNPJ FARM
Heath and Chardon Rd.

SATURDAY, JUNE 19th, 1948
Music by Pintar's Orchestra